Tárgy: Tájékoztatás kérése személyes adatok kezeléséről

Tisztelt Adatkezelő!

AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETÉNEK - (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) 13-14. cikkeiben foglalt jogommal élve tájékoztatást kérek személyes adataim kezeléséről.

Név:

Adatalany beazonosításához szükséges további adatok(: 




A fentiek értelmében kérem, szíveskedjen tájékoztatást adni a Társaság által kezelt személyes adataimról, így azok forrásáról / az adatkezelés céljáról / jogalapjáról / időtartamáról / az adatfeldolgozó nevéről, címéről és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységéről / személyes adataim továbbítása esetén az adattovábbítás jogalapjáról és címzettjéről / az esetleges adatvédelmi incidens körülményeiről, hatásairól és az elhárítására megtett intézkedésekről (aláhúzással megjelölendő).

Ezen belül továbbá az alábbi konkrét kérdésem van:



A tájékoztatást az alábbi címre kérem megküldeni:




A hivatkozott rendelet szerint, amennyiben az adatkezelő a kérelmemet nem teljesíti, a kérelem kézhezvételét követő késedelem nélkül, de legkésőbb 30 napon belül írásban vagy elektronikus úton közölnie kell a kérelem elutasításának ténybeli és jogi indokait.

A rendeletben meghatározott tájékoztatásadási kötelezettség nem teljesítése esetén, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentéssel bárki vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy személyes adatok kezelésével kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll.

Együttműködését köszönöm!

Kelt:



Aláírás
( Online adatkezelés esetén pl. e-mail cím, felhasználónév.


Egyéb esetben az azonosításhoz szükséges további, az adatkezelő által kezelt személyes adat pl. lakcím, születési idő, stb.





